



Механизатор ЗАО «Восход» Геннадий Петрович Троцилов у своего трактора

На своей, родной земле

• НА РАЙОННОЙ ДОСКЕ ПОЧЁТА

Кроме как для службы в армии, Геннадий Петрович Троцилов из своего хозяйства не уезжал. Он так и сказал: «Из своего».

А как иначе, если со школьных лет уже работал в колхозе на комбайне штурвальным. Многие сейчас и не представляют, что это за специальность. А это - помощник комбайнёра. Ему вменялись конкретные обязанности. На нём было обслуживание комбайна, смазка подшипников, он следил за обмолотом, наполнением копнителя и за многим другим. А при круглосуточной работе подменял комбайнёра, пока тот отдыхал. На старых комбайнах никакой электроники не было. Вместо неё - штурвальный. Как правило, штурвальными брали учащих старших классов на каникулах. Обычно они работали с отцом либо с родственниками. И за уборку зарабатывали неплохие деньги, помогая семье.

По себе знаю, как затягивает подростка такая вот «взрослая» работа. Поэтому выбор Геннадием профессионально-технического училища после окончания школы не удивил. Он уже почувствовал себя настоящим механизатором. Дело было за «корочками». А получить их в его возрасте можно было только в СПТУ.

Уволившись из армии, Геннадий пришёл в колхоз. Парня хорошо знали и приняли без оговорок. Начались обычные буд-

ни механизатора. С ранней весны до поздней осени на поле. Тогда ЗАО «Восход» ещё занималось выращиванием сахарной свёклы. И Геннадий доверили заниматься этой культурой. Сеял, мотыжил, убирал. Изучил технологию её выращивания до тонкостей. К тому же именно для работы со свёклой хозяйство приобрело новый итальянский трактор. Мощный, производительный и комфортный. Отчего не работать?

Но через десять лет одна из самых рентабельных культур стала никому не нужной. Два сахарных завода в районе закрыли, а возить за тридевять земель не выгодно, к тому же условия переработки холдинг устанавливал очень жёсткие. И свёкла из севооборота большинства хозяйств исчезла. В том числе и в ЗАО «Восход». Понятно, что опытный и добросовестный механизатор без работы не остался. Но и сейчас, семь лет спустя, Геннадий Петрович говорит о свёкле с видимым сожалением.

Когда мы приехали в ЗАО «Восход», специально, чтобы встретиться с Троциловым, он занимался культивацией поля под посев подсолнечника. В мае этого года его портрет был занесён на районную Доску почёта. А наша газета старается о людях, портреты которых находятся на самом почётном месте района, в течение года рассказывать. Поэтому и попросили ге-

нерального директора ЗАО «Восход» Алексея Сергеевича Кулика познакомить нас с Троциловым. Здесь, на поле, у того самого итальянского трактора мы его и сфотографировали.

Культивация - один из основных методов предпосевной обработки полей. Метод, на взгляд постороннего, простой. Води себе трактор по полю, и всё. На самом деле здесь немало тонкостей, обычному человеку неизвестных. Важна и глубина, и скорость прохода, и даже направление трактора. Сезонная культивация должна всегда делаться попеременно предыдущих или хотя бы под углом. Обо всех этих тонкостях опытному механизатору напоминать не надо. И стоять над ним, контролировать, тоже не надо. Как и подгонять. Кто, как не механизатор, знает, как важно «закрыть» влагу в такую весну, как нынешняя. Вроде и снега зимой было с избытком, но в тёплую погоду влага испаряется так стремительно, что можно упустить оптимальные сроки посева. Поэтому времени для долгого разговора у Троцилова просто не было. Понимая это, мы попрощались с ним и пожелали богатого урожая. Через минуту трактор, поднимая легкую пыль, уже удалялся от нас.

Виктор ПАВЛОВ
Фото автора

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

• НОВОСТИ

Как мы реализуем проект «Управление здоровьем»

В минувший вторник в Шебекинском городском округе побывала делегация представителей Совета Федерации Федерального собрания, Министерства здравоохранения РФ, органов исполнительной власти ряда российских регионов, которые знакомы в Белгородской области с реализацией проекта «Управление здоровьем».

Сначала гости побывали в Центре семейной медицины посёлка Маслово Пристань, который включает в себя четыре офиса семейных врачей и клинично-диагностический центр. Затем состоялось посещение открывшегося в микрорайоне Логовое города Шебекино оздоровительно-культурного центра, где также работают офисы семейного врача.

В актовом зале центра под председательством Губернатора Белгородской области Евгения Степановича Савченко и председателя комитета Совета Федерации по социальной политике Валерия Владимировича Рязанского состоялось совещание, на котором были обсуждены вопросы повышения качества и доступности первичной медико-санитарной помощи. С докладом об итогах реализации проекта «Управление здоровьем «под ключ» на территории Шебекинского городского округа выступил глава администрации округа Владимир Николаевич Жданов.

Подробности события вы узнаете в репортаже, который будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

Дворец культуры приглашает

20 апреля в 14.00 в дискосале ДК начнётся школа танцев «Возраст танцу не помеха». Через час здесь же пройдёт танцевальный вечер «В ритмах ретро». В 17.00 музыкальный салон «Орфей» приглашает любителей классической музыки на концерт «Музыкальный калейдоскоп» в зрительный зал. Молодёжь в 19.00 ждут на дискотеке «Энергия».

21 апреля в 14.00 в зрительном зале ДК состоится VII открытый городской детский конкурс песни «Дует со звездочкой 2019».

• ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 20 апреля: ночью +1°C, днем +10°C, ветер восточный 3 м/с, давление 761 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 апреля: ночью +4°C, днем +10°C, ветер восточный 4 м/с, давление 760 мм рт. ст.

Понедельник, 22 апреля: ночью +4°C, днем +11°C, ветер юго-восточный 4 м/с, давление 761 мм рт. ст., дождь.

Вторник, 23 апреля: ночью +4°C, днем +10°C, ветер северо-восточный 1 м/с, давление 764 мм рт. ст.

Среда, 24 апреля: ночью 0°C, днем +15°C, ветер северо-восточный 1 м/с, давление 765 мм рт. ст.

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

21 апреля – День местного самоуправления в России

Уважаемые белгородцы!
Поздравляем вас с Днём местного самоуправления в России!

В современном мире местное самоуправление играет всё более активную и значимую роль в формировании солидарного общества.

И эта высокая миссия налагает особую ответственность на сотрудников городских, районных и сельских администраций, представительных органов власти. От вашего добросовестного и кропотливого труда, от дальновидности и мудрости, внимания к людям зависит не только решение вопросов локального значения, но и процветание всего государства. И здесь муниципальным службам необходимы юридическая подкованность, владение современными управленческими технологиями, искренняя увлечённость своим делом, детальное знание специфики территории.

Именно такие профессионалы работают в местном самоуправлении Белгородской области. Дорогие друзья, в этот день хочется выразить слова глубокого уважения к вашей общественно значимой деятельности. Огромное вам спасибо за то, что вы близко к сердцу принимаете заботы земляков и решаете их проблемы, участвуете в реализации региональных и национальных проектов.

От всей души желаем дальнейших успехов и новых свершений, крепкого здоровья, семейного благополучия, добра и понимания на благо Белгородчины!

Е. САВЧЕНКО,
Губернатор Белгородской области
В. ПОТРСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области

● ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА!

И подарки для читателей

Уважаемые читатели!

Идёт подписка на Шебекинскую районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2019 года.

Стоимость подписки 591 рубль 18 копеек, для ветеранов войны, инвалидов 1 и 2 групп - 518 рублей 52 копейки.

Напоминаем нашим читателям, что оформить подписку они могут в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Также читатели могут выписать газету за 270 рублей и самостоятельно получать её в редакции. Кто захочет воспользоваться этим вариантом - при подписке получают подарки - сувениры, посвящённые 65-летию Белгородской области.

Постановление администрации Шебекинского городского округа от 11.04.2019 г. №438**Об утверждении положения о родительской плате, взимаемой за присмотр и уход в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в Шебекинском городском округе**

На основании статьи 65 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года N273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письма Министерства образования и науки Российской Федерации от 24 апреля 2013 года НДЛ-101/08 «О размере платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми», постановления Правительства Белгородской области от 30 декабря 2013 года N 537 - пп «О порядке и условиях предоставления субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования», администрация Шебекинского городского округа постановляет:

1. Утвердить Положение о родительской плате, взимаемой за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в Шебекинском городском округе (прилагается).
2. Признать утратившим силу пункт 2 постановления администрации Шебекинского района от 10 декабря 2014 года N1682 «Об изменении платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам дошкольного образования, в муниципальном районе «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области».
3. Отделу работы со СМИ управления организационно-

контрольной работы и СМИ администрации Шебекинского городского округа (Озеровой Н. П.) опубликовать настоящее постановление в соответствии с Уставом Шебекинского городского округа.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Шебекинского городского округа по социальной политике Кочерову А. М. и заместителя главы администрации Шебекинского городского округа по финансам и экономическому развитию Травенко М. А.

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа

Нет талантливей натуры, чем работники культуры

● ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ

В Центре культурного развития города Шебекино состоялась коллегия муниципального казённого учреждения «Управление культуры, молодёжной политики и туризма Шебекинского городского округа», на которой были подведены итоги профессиональной деятельности учреждений культуры Шебекинского городского округа за 2018 год.

Открыла мероприятие и выступила с докладом «О состоянии развития сферы культуры Шебекинского городского округа» начальник муниципального казённого учреждения «Управление культуры, молодёжной политики и туризма Шебекинского городского округа» Наталья Николаевна Мушенко.

В ходе выступлений докладчиков: О. Ю. Полухиной – начальника отдела культуры муниципального казённого учреждения «Управление культуры, молодёжной политики и туризма Шебекинского городского округа», С. В. Сурыядновой – директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Шебекинская центральная районная библиотека» - были пред-

ставлены результаты работы учреждений культуры за прошлый год. Также выступили Г. О. Алункачева («Муниципальные библиотеки Шебекинского городского округа»), Э. Н. Поздняков («Анализ деятельности Шебекинского историко-художественного музея за 2018 год и перспективы развития на 2019 год»).

По итогам были определены лучшие учреждения культуры клубного типа.

Среди сельских Центров культурного развития в первой группе: 1 место – Большетроицкий ЦКР МБУК «Большетроицкий КДЦ» (директор Л. А. Артёмова), 2 место – Новотаволжанский ЦКР МАУК «КДЦ «Таволга» (директор А. В. Шейко), 3 место – Масловопристанский ЦКР МБУК «Масловопристанский КДЦ» (директор Ю. А. Малютина).

Среди сельских Центров культурного развития во второй группе: 1 место – Белянский ЦКР МБУК «Белянский КДЦ» (директор Е. Н. Курлова), 2 место – Первоцепляевский ЦКР МБУК «Первоцепляевский КДЦ» (директор С. В. Сухорукова), 3 место – Максимовский ЦКР МБУК «Максимовский КДЦ» (директор Т. Ф. Мирошниченко).

Среди сельских Домов культуры в первой группе: 1 место – Ржевский СДК МБУК «Вознесенский КДЦ» (директор Т. Н. Петренко), 2 место – Графовский СДК МБУК «Графовский КДЦ» (директор Ю. Н. Стафинова), 3 место – Вознесенский СДК МБУК «Вознесенский КДЦ» (директор Л. Г. Петренко).

Среди сельских Домов культуры во второй группе: 1 место – Никольский СДК МБУК «Чураевский КДЦ» (директор Е. И. Сергиенко), 2 место – Крапивенский СДК МБУК «Чураевский КДЦ» (директор И. В. Сухобрусова), 3 место – Верхнеберёзовский СДК МБУК «Большетроицкий КДЦ» (директор А. А. Богушева).

Среди сельских клубов: 1 место – Краснополянский СК МБУК «Купинский КДЦ» (заведующая О. И. Жуковина), 2 место – Зимовской СК МБУК «Купинский КДЦ» (заведующая Л. В. Пензева), 3 место – Первострелицкий СК МБУК «КДЦ «Серебряный родник» (заведующая В. И. Покотилова).

Поздравляем творческие коллективы учреждений с заслуженными наградами, желаем покорения новых творческих вершин.

Роман МУРОМСКИЙ

Посевная от восхода до заката, и даже по ночам

● СЕЛЬСКИЕ ЗАБОТЫ

Давно апрель не радовал таким щедрым теплом и солнцем. Особенно труженики сельского хозяйства довольны таким положением вещей: посевной практически ничего не мешает.

- С ранними зерновыми мы давно закончили, подкормили тысячу гектаров пшенички, теперь занимаемся севом подсолнечника,- говорит генеральный директор закрытого акционерного общества «Восход» Алексей Сергеевич Кулик.

Мы стоим у самой кромки поля размером в двести двадцать гектаров, по которому снуют два культиватора и разбрасыватель удобрений.

- Совсем скоро и дождик нужен будет, - говорю я.

- Дождь крестьянину в тёплое время года никогда помехой не бывает, - соглашается Кулик. - После дождя солнышко выглянет, прокультивируем, и всё будет хорошо.

Пахотной земли в «Восходе», конечно, маловато, тем более, что дойное стадо в семьсот голов со шлейфом кормить надо, причём не один раз в день.



- Многолетние травы посеяли, - продолжает рассказывать Алексей Сергеевич, - кукурузы высадим на площади в пятьсот гектаров – сто шестьдесят гектаров займёт кукуруза на силос, остальную площадь займёт кукуруза под зерно. Уже на трёхстах шестидесяти гектарах посеяли ячмень. Какую площадь под подсолнечник планируем занять? Четыреста тридцать гектаров. В сутки засеваем этой

культурой сто двадцать гектаров...

Кукуруза очень теплолюбивая культура, боится заморозков, поэтому её сеять не спешат.

- Всё сделаем вовремя, - уверяет А. С. Кулик и, отталкиваясь от опыта прошлых лет, у нас нет оснований ему не верить.

Александр ТАРАСОВ
Фото автора